AnmiHictpaduis [Npe3nageHTta YkpaiHu

[MpunmanecHa NpesngeHTa YkpaiHu

26.02.2018 Ne 22/009533-15

I'puropenxo C.C.
ByJl. CamoBa, 71,

c. Ilupsese,
IlIupsiBceKkuii paiioH,
Onecpka 0071.

66800

Ha Ne

Hlanoenuii Cemene Cemenosuuy!

Ha Bame 3Beprenns Big 19.02.2018, mo Hami#nmo g0 AnmiHictpaii [TpesugenTa
YKpaiHu, moBiIoMIIIEMO Take.

BimnosinHo 1o yacTHM chomoi crarti 5 3akoHy VYkpainu “Ilpo 3BepHEHHS
TPOMAJISH’ 3BEPHEHHs IOBMHHO GyTH ITiAMKMCAHO 3asBHUKOM (3aBHHKAMH).

3BepHeHHs, odopmiieHe 6e3 MOTPUMAHHS IMX BHUMOT, 3TiTHO i3 YACTHHOIO
BOCBMOIO CTaTTi 5 IIbOrO 3aKOHY IIOBEPTAETHCS 3asBHUKOBI 3 BIJIIIOBI THUMU
P03’ ICHEHHSIMH.

He mixnvcane 3BepHEHHS 3TiHO i3 YaCTUHOIO MEPIION CTATTI § IBOTO 3aKkoHy
BU3HAETHCS aHOHIMHHM 1 PO3MIIAAY HE Iiiarae.

OcCkinbKU 3BEpHEHHsS HE IiJNHCaHe, BOHO nosepraerbcsi Bam. Sfkmo Bu
3BEPTATUMETECA 3a TOTIOMOT'00 3aC001B €NEeKTPOHHOTO 3B’ 13Ky, B MoxeTe HaiciaTu
MiNACaHui JOKyMEHT Yy CKaHOBaHiii ¢opmi. ITiCios HAmXOMmKEHHS HAJIEKHO
O()OPMIIEHOTO 3BEpPHEHHs, Oro posrnsn OyJe OpraHi3oBaHO B YCTaHOBJICHOMY

MOPSIKY .

Honatoxk Ha 1 apk.

3 moBaroxo

3actynHuk KepiBauka IIpuiimanbHi K.Koxapes

Buxk. Makoseenko C. A.
EDOC-44-384669

01220, m. Kuis, Byn. Barkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dakc (044) 255-70-51




Bxia. Ne388 Bix 19.02.2018

From: Cemen [mailto:foi+request-31523-1a7¢9659@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Monday, February 19, 2018 3:56 PM

To: 'onoBHu# nenapTamMenT 3a0e3medeHH st 10CTyIy 10 My6mignoi iHdopmani
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Indopmariitauii 3amut - XXutno cuporam

Hobporo nusa! Mene 3ByTs CeMeH sl HABYBBCS B IIKOMI iHTEpHAT 9 POKIB MOTIM MIlIOB HABYATHCS O
JepxaBHOrO HaBYaATHLHOTO 3aKiany Jlumancekuit mpodeciiiuuii Tineil HaB9aBcs Tam TPHU POKH
IiCJIsl 3aKiHYEHHS 3BEPHYBCS [0 CLICHKOT pai 3 THTaHb PO XKHUTIIO SKe MEHI MOBiHHI HATATH 110
3aKIHYEHHIO HABYaHHA ajle Y BiIOBIb MOYYB IO XKHUTIA HeMa i He YeKaif To 1o MeHi Ha jai
POOHTH CKH/IATHCS 110 KBAPTHPAM Ta IUIATHTH 3a HUX BEJTHKi KOIITH S IPALIO0 Ta Oy yacTKy
IIATEO 38 KOM. ITOCTIYTH Ha IPOXUTOK Makke He BUCTadae Ky i MEHi 1€ 3BEpHyTHCS 32
JOTIOMOT OO 1 JIAJT XKUTH SKIIO MEHE Hi Jie He XO4yTh 9yTH 51 mpoxuBaro Oxechka 061acTh
[IupsieBe B TemuacoBomy GyauHKy 3a anpecoro Caopa 71 I'puroperko Cemen CeMeHOBHY piK
HapomxeHHst 29 cepura 1995 p. JlomomMosxite Gyaacka BUPIIIATH Iie ITHTAHHS OLjIbIne HeMa KyId
3BEepHYTHUCS MOT KoHTakTH 0991509773, [Iskyro ,

[Ipoury HanaTy BifNOBIAE y BU3HAYCHUH 3aKOHOM TEPMiH €lEKTPOHHOIO HOLITOO.

Lle nosigomneHHs 6yno Hagicnane yepes caitt "focTyn ao Mpasau", NpU3HAYEHHS AKOTO - HagaHHA
MOX/IMBOCTI rpOMaZAHaM HaACMNATU 3aNUTU NPO NyBAIYHY iHGOPMALLIO 3 NOAA/NBLLOKD nybnikauieto umx
3anuTis Ta BigNoBigen Ha HMX

AJIMIBICTPALLIS
OPE3HJAEHTA YKPATHY
TIpmitvarsas Tpesunenta Yipaius

22 0T 28
n_ YO OIZS 15"




